


1 
 

 

Spikelets Mittens © 2022 Alena Malevitch @helenavasilevna 

Варежки Колоски вяжутся по кругу от резинки. 

РАЗМЕР: на окружность руки 17-

18 см. Для изменения размера 

используйте спицы меньшего/ 

большего размера 

МАТЕРИАЛЫ 

Пряжа Zegna Baruffa Extralamb 

(1500 м/100 г; шерсть 100% в 4 

сложения) 25-35 г. и Sesia Port Vell 

(350 м/100 г; меринос 100%) 15-25 

г  

Может также подойти любая 

другая пряжа похожего состава и 

метража. Обязательно свяжите 

образец, проведите его ВТО 

(влажно-тепловая обработка) и 

сравните плотность своего вязания 

с заявленной в этой инструкции.   

ИНСТРУМЕНТЫ 

Спицы круговые 3.0 мм и 3.5 мм, дополнительная спица для вязания переплетений, 

3 маркера, трикотажная игла. 

ПЛОТНОСТЬ 

26 петель х 40 рядов = 10 см х 10 см лицевой гладью спицами 3.5 мм после ВТО. 

Обратите внимание, что при использовании другой пряжи и при вязании с другой 

плотностью вы можете получить другие размеры вашего изделия.  

СОКРАЩЕНИЯ И УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ 

* * - повторить от * до * до конца ряда. 

Лиц.  – лицевая петля  

Изн.  – изнаночная петля  

+1пЛ: прибавить лиц. из протяжки: правой спицей поднять нить из протяжки движением 

спереди назад и провязать ее лиц. скрещенной (за заднюю стенку) 

+1пП: прибавить лиц.  из протяжки: левой спицей поднять нить из протяжки движением 

сзади наперед и провязать ее лиц. (за переднюю стенку) 

СХЕМА ВЯЗАНИЯ 

Узор вяжется по схемам. В высоту повторяются 2-25 ряды Схемы A. 1-й ряд Схемы A 

вяжется один раз. 

Каждый ряд схемы вяжется пряжей одного цвета. 

Внимание: При смене цвета нити не перекрещивать!  

https://www.ravelry.com/yarns/library/sesia-port-vell
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МАНЖЕТА 

На спицы 3.0 мм пряжей основного цвета набрать любым удобным для вас способом 48 

петель, установить маркер начала ряда и замкнуть вязание в круг.  

Вязать резинку желаемой высоты следующим образом:  

Левая варежка:  

*2 лиц, 2 изн*. 

Правая варежка:  

*2 изн, 2 лиц*. 

КИСТЬ 

Перейти на спицы 3.5 мм. 

Левая варежка:  

1-2 ряды: 26 петель по Схеме A, 24 лиц 

3 ряд: 26 петель по Схеме A, 21 лиц, 

установить М1, +1пЛ, установить М2, 3 

лиц. 

4-6 ряды: 26 петель по Схеме A, лиц. до 

МНР 

7 ряд: 26 петель по Схеме A, лиц. до М1, 

переснять М1, +1пЛ, лиц до М2, +1пП, 

переснять М2, 3 лиц. 

Правая варежка:  

1-2 ряды: 24 лиц, 26 петель по Схеме A.  

3 ряд: 3 лиц, установить М1, +1пП, 

установить М2, 21 лиц, 26 петель по 

Схеме A. 

4-6 ряды: лиц. до 26 петель перед МНР, 26 

петель по Схеме A.  

7 ряд: 3 лиц, переснять М1,  +1пЛ, лиц. до 

М2, +1пП, переснять М2, 21 лиц, 26 петель 

по Схеме A. 

Повторить 4-7 ряды еще 5 раз. Затем провязать 4-6 ряды один раз. Между М1 и М2 

13 петель клина большого пальца. 

В следующем ряду необходимо перенести петли для большого пальца на 

вспомогательную нить. 

Левая варежка:  

Вязать 26 петель по Схеме A, лиц. до М1, 

снять М1, перенести 13 петель на 

вспомогательную нить, снять М2, 3 лиц. 

Продолжить вязать первые 26 петель по 

Схеме A, остальные 24 петли лицевыми 

до длины варежки на 4.5 см меньше 

необходимой, закончить 13-м или 25-м 

рядом Схемы A. 

Правая варежка:  

3 лиц, снять М1, перенести 13 петель на 

вспомогательную нить, снять М2, 21 лиц, 26 

петель по Схеме A. 

Продолжить вязать первые 24 петли 

лицевыми, остальные 26 петель по Схеме A 

до длины варежки на 4.5 см меньше 

необходимой, закончить 13-м или 25-м 

рядом Схемы A. 

Далее вязать по Схеме B, если закончили вязание 13-м рядом Схемы A, или по Схеме C, 

если закончили вязание 25-м рядом Схемы A. Обрезать нить, оставив хвост 25 см. Сшить 

оставшиеся петли трикотажным швом нитью основного цвета.  

ВЯЗАНИЕ БОЛЬШОГО ПАЛЬЦА 

Переместить петли с бросовой нити на рабочие спицы, присоединить нить 

дополнительного цвета после петель, набрать из протяжек 5 петель. 
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На спицах 18 петель. 

Вязать лицевой гладью, меняя цвет пряжи в каждом ряду, до длины пальца на 1 см меньше 

необходимой. Завершить вязание пальца, по-прежнему меняя цвет пряжи в каждом ряду, 

следующим образом: 

1 ряд: *2 вместе лиц. с наклоном вправо, 4 лиц* 

2 ряд: *3 лиц, 2 вместе лиц. с наклоном влево* 

3 ряд: *2 вместе лиц. с наклоном вправо, 2 лиц* 

4 ряд: *1 лиц, 2 вместе лиц. с наклоном влево* 

На спицах 6 петель. Собрать петли на нитку, стянуть и закрепить. Заправить концы нитей. 

Аккуратно выстирать изделие руками. Разложить на плоскости и дать высохнуть. 

Варежки готовы! Носить с удовольствием!  

Условные обозначения 

 

 
лицевая основным цветом 

 
лицевая дополнительным цветом 

 
изнаночная основным цветом 

 
изнаночная дополнительным цветом 

 
нет петли 

 
снять петлю как изнаночную, нить за работой 

 

прибавить 1 петлю (провязать лицевой за заднюю и за переднюю стенки 

петли) 

 

прибавить 1 петлю (провязать изнаночной за заднюю и за переднюю 

стенки петли) 

 

одну петлю снять на доп. спицу ПЕРЕД работой, лицевая, лицевая с доп. 

спицы 

 

одну петлю снять на доп. спицу ЗА работой, лицевая, лицевая с доп. 

спицы 

 

одну петлю снять на доп. спицу ПЕРЕД работой, изнаночная, лицевая с 

доп. спицы 

 

одну петлю снять на доп. спицу ЗА работой, лицевая, изнаночная с доп. 

спицы 

 

две вместе лицевой с наклоном влево 

 

две вместе лицевой с наклоном право 

 
две вместе изнаночной 
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Схема A, левая варежка 

 
Схема B, левая варежка

 
Схема C, левая варежка 
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Схема A, правая варежка 

 
Схема B, правая варежка

Схема C, правая варежка

 




